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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:
1
     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

V bakalářské práci je zhodnocen proces orientace a adaptace nových zaměstnanců v Rina Europe, s. r. 

o. V teoretické části je nejprve uveden význam lidských zdrojů a hlavní činnosti související s jejich 

řízením. Dále je zde zmíněna úloha procesu orientace a adaptace v podnicích a popsány metody, které 

se v jejich průběhu využívají. Po charakteristice daného podniku dochází k seznámení s průběhem 

procesu orientace a adaptace v tomto podniku a k jeho analýze, která je uskutečněna na základě 

polostrukturovaného rozhovoru a dotazníkového šetření. Na základě zjištěných výsledků dochází 

k vymezení silných a slabých stránek těchto procesů a uvedení návrhů na jejich zlepšení. Práce je 

zpracována především na základě tuzemských literárních zdrojů. V práci se vyskytují některé formální 
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Metodické poznámky: 
1)Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
2) Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3)Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek 2x oboustranně vytiskněte, podepište (modrým perem) a odevzdejte na sekretariát KPM FEK ZČU  

do 20. 5. 2019.  
  

Nově:  

Posudek zašlete mailem na zuzkam@kpm.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

BP nebo DP_příjmení studenta_OP. Pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf). 

 

nedostatky. Jedná se o nejednoznačné uvedení, zda v tabulce č. 2 je zachycen hospodářský výsledek 

před nebo po zdanění. Čitelnost některých příloh je snížena volbou malé velikosti písma (příloha A), 

v příloze C nejsou dodrženy předepsané okraje. V práci se vyskytují některé gramatické chyby a není 

stanovena nákladová náročnost jednotlivých návrhů. Kladně hodnotím vytvořený dotazník, jehož 

pomocí autor zjišťoval stav v daném podniku, a hodnotící formulář, který se stal jedním z uvedných 

návrhů na zlepšení podnikové situce.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

Jaký je důvod dlouhodobé ztráty podniku? Hraje tato situace významnou roli při získávání pracovníků 

a zajišťování procesu jejich orientace a adaptace v podnikovém prostředí? 

Pokuste se vyčíslit náklady související s Vašimi návrhy. 

Jaký adaptační nástroj, který je v podniku využíván, považujete za nejpřínosnější?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2019        Podpis hodnotitele  
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